

#### 美国财长敦促欧洲 采取更多行动提振经济

### 证券时报记者 吴家明 实习记者 文蕙

据海外媒体报道,美国财政部长杰克· 卢警告,欧洲经济或将面临"失去的十年"。 针对欧洲经济前景,美国财长这一严厉措 辞十分罕见。

杰克·卢表示,欧洲经济并没有恢复健康增长,现在正面临陷人更深衰退的风险。虽然欧洲央行已采取有力的措施,推出宽松的货币政策来支持经济,但这样不足以帮助经济恢复增长。欧洲各国和其他欧洲机构需要采取坚决的行动,减少欧元区经济陷入更深衰退的风险,世界承受不起欧洲版"失去的十年"。

简而言之,欧洲经济的现状没有实现 二十国集团强劲、可持续、平衡增长的目标。"杰克·卢强调说。

目前,欧元区经济濒临衰退,第二季度 仅增长0.1%,而且离通缩也不远。国际货币 基金组织近日发出警告,如果欧元汇率持续 走低, 欧元区经济增长将面临下行的风险, 欧洲央行应尽快采取行动应对这一风险。 有分析人士表示, 杰克·卢的言论显示出, 他担心欧洲面临的种种问题会伤害美国经 济增长。相对于欧洲以及许多新兴市场经 济体,美国经济复苏导致美元持续升值,这 可能会伤害美国的出口。杰克·卢警告,全球 不能只依赖美国强劲增长来支撑需求,美国 增长速度不足以弥补其他主要经济体的疲 软增长。针对美国经济, 杰克·卢指出,尽 管现在经济已经好转,但还有更多的工作有 待完成。美国政府需要增加教育、职业培训、 制造和基础设施等方面的投资。

当地时间 15 日,二十国集团 (C20)领导人将聚首澳大利亚布里斯班,探寻促进全球经济发展良策。有分析人士认为,促进经济增长一直是 G20 的核心议题。推动经济增长、促进结构改革和加强风险防范将成为这次峰会的三大目标。据悉,在布里斯班峰会上,G20 领导人将讨论和审议由协调一致的政策措施组成的布里斯班行动计划。该计划包括短期和中期措施,目的是协调各国在促进贸易和投资、增加就业及加强竞争等方面共同采取行动,为实现全球经济的持续复苏和增长打下坚实基础。

# 巴菲特押对宝 穆迪股价站上100美元



#### 证券时报记者 吴家明

近段时间以来,股神"巴菲特 遭遇了很多烦心事,先是重仓股股 价下挫,接着伯克希尔哈撒韦公司 三季度利润又出现下降。不过,巴菲 特终于迎来 阳光",重仓股穆迪的 股价顺利升破100美元大关。

#### 巴菲特的 评级机构情结

一直以来,评级机构对上市公司的报告都会带来一定的市场影

响,那评级机构自身的股票呢?在12日美股交易时段,评级机构穆迪的股价升破100美元大关,今年以来累计上涨近31%。

穆迪公司是世界最著名的债券 评级机构之一,最初由约翰·穆迪在 1900年创立。自2000年穆迪上市以 来,伯克希尔哈撒韦公司就一直是该 公司最大的股东之一。巴菲特曾表示 自己喜欢评级机构的经营模式,认为 穆迪是靠给债券评级赚取酬劳,是一 家只需要少量资金投入但能够赚取 丰厚回报的优质公司。

次贷危机爆发后,穆迪作为评级 机构成为舆论众矢之的,巴菲特也因 投资穆迪而被传票强制出庭作证。当时,由于在次贷危机前将劣质资产评为 AAA 评级,穆迪遭到各界攻击。对冲基金绿光资本曾大举做空穆迪和另一家评级机构标普的母公司麦格劳·希尔公司,认为这些机构已经名声扫地,做出的虚假评级助长了金融危机的发生。

尽管如此,巴菲特依旧坚定持有穆迪的股票。超低的利率环境刺激了各国政府和企业的债务发行,使得评级机构的收入也大幅增加,自2008年以来穆迪股价已经翻了近5倍。不过,标普和穆迪去年与美国司法部和解了两起诉讼案,从而避免了因次贷产品评级问题而接受陪审团的审判。当时,伯克希尔哈撒韦公司小幅抛售了175万股穆迪股票。

#### 巴菲特的"招牌绝技"

有投资者感慨,在评级机构股票的押注上,巴菲特又一次证明了自己独到精准的眼光。尽管金融危机之后穆迪股价曾大跌75%至不足17美元,但巴菲特依旧看好评级公司的经营模式,并坚定持有该公司的股票。

有分析人士表示,尽管近期在乐购、可口可乐及 IBM 上的投资暂时出现一些不尽人意的状况,但投资者显

然对伯克希尔哈撒韦公司持有资产的 长期运营业绩保持乐观,巴菲特依然 是稳健的投资大佬,业界依然无人能 撼动其地位。

5年前,伯克希尔哈撒韦公司斥 资超过 300 亿美元收购美国铁路运 营商北伯林顿铁路公司 (BNSF)。巴 菲特当时表示,对北伯林顿铁路公 司的投资就是对美国经济未来的 豪赌",但许多投资者坚持认为收 购价格太高,伯克希尔哈撒韦公司 可能要到下个世纪才会从这笔交易 中获利。不过,受益于美国的页岩油 繁荣, 北伯林顿铁路公司如今成了 巴菲特的 摇钱树"。从巴菲特入主 那天起, 北伯林顿铁路公司的年收 入增长了57%。截至今年9月30 日, 北伯林顿铁路公司为伯克希尔 哈撒韦公司贡献的分红就超过了 150亿美元。

而在昨日,巴菲特再次出手,伯克希尔哈撒韦公司从宝洁公司手中 买下美国金霸王电池制造公司。

## 华尔街梦寐以求的头衔:高盛合伙人

#### 证券时报记者 吴家明

对于一些高盛员工来说,美国当地时间 12 日绝对是个大日子,因为部分员工将接到人生中"最重要"的一个电话,被吵醒意味着自己成为了极少数能够晋升为高盛合伙人的幸运儿。

当天,高盛公布了今年的新晋 合伙人名单, 共有78名幸运儿入 选。高盛集团首席执行官贝兰克梵 和总裁科恩会亲自给新晋合伙人 打电话告知这一喜讯,电话通常会从美国东部时间清晨 5 点一直持续到上午 9 点。那么,在哪里、哪个部门工作最有希望成为合伙人呢?据商业新闻网站 Business Insider整理的数据显示:78 名新晋合伙人中有 23 名来自投资银行部门,25 名来自证券部门。78 名新晋合伙人中有 50 人在美国工作,19 人在欧洲、中东和非洲地区工作,8人在欧洲、中东和非洲地区工作,8人在亚太区工作。据悉,有两位可能是亚裔或是华裔,其中一位可能

是在香港工作的高盛中国 TMT 投行

除了不能参与最高决策外,合伙 人是高盛雇员以达到的最高就职 程度,"高盛高合伙人"也是每个华尔街 从业者所垂涎的职位。一位高盛的中 感觉最棒的时刻。除了基本工资,的 感觉最棒的时刻。除了基本工资的 盛合伙人还可以分享数额不菲的的 盛合伙人还有消息指出,高盛合伙人平可能 达到年薪的数倍。当然,如果候选人 达到年薪的数倍。当然,如果候选人 这次没有成功,并不意味着以后不会 有提拔的机会,可以在下一次的选拔 过程中再次成为候选人。

出多少合伙人的目标,但是通常合伙 人占全职员工的比例维系在1.5%至 1.9%之间。

不过,想成为这颗耀眼的"星星"似乎越来越难。2012年,高盛仅晋升了70名合伙人,大幅低于2010年的110人。有分析人士表示,晋升合伙人名额减少的最主要原因是华尔街投行的收入增长面临巨大压力,但无论如何,这依然被视作一项了不起的成就,高盛合伙人将成为永远的"光环"。

